班级：           姓名：

二年级上册练习1
直接写出得数。

25＋9＝      56﹣8＝      86﹣40＝      92﹣50＝     52＋30﹣6＝
6＋37＝      28＋30＝     62＋4＝       78＋6＝      34﹣7＋50＝
二、用竖式计算。

52-28+39＝        45+55-36＝         19+27+26＝      38+42-33＝         

22+28+34＝        22+28+34＝         9+28+34＝        84-8-28＝               

解决实际问题。

1.王阿姨上午摘了58个西瓜，下午摘了26个。

（1）一共摘了多少个？           （2）运走40个，还剩多少个？


    2.原来有56棵白菜，吃了39棵。

     （1）还剩多少棵？              （2）又买来38棵，现在一共有多少棵？ 

    3.二（1）班栽了杨树36棵，柳树54棵。

     （1）一共栽树多少棵？           （2）其中女生栽了45棵，男生栽了多少棵？

    

    4.小王大爷上午拾了29个鸡蛋，下午拾了36个鸡蛋和48个鸭蛋。

      （1）一共拾了多少个鸡蛋？     （2）拾的鸡蛋比鸭蛋多多少个？
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一、用竖式计算。

75-27+30＝       87-25-16＝        69＋12-56＝        98﹣49﹣49＝
64+8+17＝         56-9+40＝         92-6-42＝          35-14+40＝

二、解决实际问题。

1.原来有48盆花，运来26盆，又运来16盆，现在有多少盆？


2.一共有92个球，一年级借走26个，二年级借走28个，还剩多少个？
2.某商店上午卖出35个皮球，下午卖出46个。

（1）一共卖出多少个皮球？

卖出的皮球中有27个是白皮球，其余的是花皮球，花皮球有多少个？

今天上午卖出《数学天地》26本，下午卖出58本。

今天卖出的《童话故事》有15本。

今天移动卖出了多少本《数学天地》？

卖出的《童话故事》比《数学天地》少多少本？
